
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.4056/24.03.2026 

PROCES VERBAL 
' 

Incheiat astăzi 29.0 I .2026, în sedinţa ordinara a Consiliului Local al Orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte de sedinla deschide sedinla, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr. 19 din 23.01.2026 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedintc a Primariei orasului 
Brezoi si pa11icipa un numar de I 4 consilieri locali din I 5 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi lipsiind doamna consilier Predusel Cristina, Participa la sedinta doamna 

Rodica Berbece si locuitorii orasului Brezoi. 

Dl.Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi. 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
29.01.2026; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 22.12.2025 

3.Raponul Primarului orasului Brezoi asupra situatiei economice si sociale si de 
mediu al orasului Brezoi pe anul 2025; 

4.Raportul de activitate al Viceprimarului orasului Brezoi pe anul 2025; 

5.Raportul de activitate al consilierilor locali pe anul 2025; 

6.Aprobare program de audiente pe anul 2026; 

7.Rapo11ul privind ducerea la îndeplinire a hotararilor Consiliului Local Brezoi pe 
anul 2025; 

8. Raportul de activitate pentru anul 2025 al Serviciului social "Unitate de îngrijire la 
domiciliu pentru persoane varstnice"; 

9.Raportul privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu 
handicap din orasul Brezoi, trim JV anul 2025; 



!O.Proiect de hotarare privind „Nominalizarea de catre Consiliul Local Brezoi a doi 
consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori in cadrul comisei de evaluare a 
performantelor profesionale individuale ale secretarului general al orasului Brezoi ». 

I I .Proiect de hotarare privind "Aprobarea Planului anual de actiune privind serviciile 
sociale si finantate din bugetul local al orasului Brezoi"; 

12.Proiect de hotarare priviml "Aprobarea, Programului de ac\iune comunitară 
destinat prevenirii şi combaterii riscului de marginalizare şi excluziune socială pentru anul 

2025"· , 

13.Proiect de hotarare privind " Aprobarea Grupului de Lucru, Grupului de lnitiativa 

Locala pentru comunitatea de romi din ornsul Brezoi si aprobarea Planului de actiune 

Locala privind incluzi unea cetaten i lor romani apa1ti nanei 111 i nori talii lor rome pel1lrn anul 

2026." 
14.Proiect de hotarare privind "Aprobarea Proiectului Regional de Dezvoltare a 

Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în judeţul Vâlcea", a Studiului de Fezabilitate, a 
indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii proiectului şi disponibilitatea terenurilor 
exclusiv pentru realizarea obiectivelor din proiect". 

15.Proiect de hotarare privind "Aprobarea planului anual de evolutie a tarifelor de 
apa si canalizare (Strategie tarifara) pentru proiectul: "Proiect Regional de Dezvoltare a 

lnfrastructurii de Apă şi Apă Uzată în judeţul Vâlcea". 

16.Diverse 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 15 voturi 
t " „pen ru . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul Diverse si da citire unei petitii catre 
Consiliul Local Brezoi semnata de locuitorii orasului Brezoi impotriva hotararii de 
consiliu local nr.113/2025 privind stabilirea taxelor si impozitelor pe anul 2026 si se cere 
anularea acesteia. 

Domnul Presedime de sedinta "hai sa ne inscriem la cuvant in mod frumos.Propun 
Consiliului Local sa adoptam azi o hotarare prin care sa propunem pentru o sedinta 
urmatoare introducerea unui proiect de hotarare privind anularea hotararii nr.113/2025.Noi 
Consiliul Local avem la indemana instrumente destul de mici.Conform legislatiei in 
viguare stabilite de Guvernul Romaniei, noi a trebbuit sa adoptam aceasta hotarare de 
consiliu privind taxele si  impozitclle.Am luat act de materialele compartimentelor de 
specialitate si am votat.Nu e nimeni de specialitate si am discutat pe baza legislatiei în 
viguare si a materialelor transmise.Dau cuvantul domnului Prima„ .daca se poate sa faceti 
liniste." 

Tn sala de sedinte au loc discutii aprinse purtate de cetatenii oasului Brezoi. 



Domnul Presedinte de sedinta "daca nu ne calmam voi fi obligat sa inched sedinta de 
consiliu.Am rugamintea sa se faca liniste si sa dam cuvantul celor carre au luat aceasta 
hotarare si sa-si spuna punctul de vedere. " 

Dl.Primar "in primul rand sa nu cream asteptari false.A anula aceasta hotarae 
presupune sa punem alta in loc care va fi aproape la aceiasi nivel .Taxele au fost stabilite 
prin Ordonanta de Guvern si este obligatorie de aplicat in toate localitatiile din 
Romania.Nu putem face decat sa aplicam aceasta Ordonanta.ln momementul in care nu o 
aplicam, primaria se inchide si toate serviciile se vor suspenda.lnseamna ca se inchld scoli, 
spitalul , se opreste iluminatul public.Aceasta petitie este aceiasi in tot judetul .La ora 
actuala se aplica aceasta Ordonanta in toate localitatiile din tara.Ati fost sa vedeti cu cat au 
crescut impozitele in realitate?" 

Locuitor al orasului Brezoi "vreti sa va arat cate localitati au redus impozitele?Nu ca 
aici 70% de la Guvern, 30 % la primarie.Primaria putea pune un I Oo/o" 

Dl.Primar "primari a poate pune intre O si l 00%, dar noi am pus doar I Oo/o. l 00% e 
majorarea de la Guvern.Anul trecut s-au bagat 3 milioane de euro în scoli." 

Locuitor al orasului Brezoi "sunt apartamentele neizolate, in subsoluri e mizerie si  
miroase urat." 

Locuitor al orasului Brezoi ''claca nu se rezolva cumva problema facem referendum in 
Brezoi si alegem un alt consiliu local.Asa nu merge, nu suntem slugi.Suntem cei care 
tinem localitatea domnule Primar." 

Dl.Primar "domnule Marcel ati fost sa vedeti cu cat au crescut impozitele?" 
Locuitor al orasuJui Brezoi "da." 
Dl.Primar "cat e fata de anul trecut ?Vorbim de casa, nu la apartamente pentru ca 

acolo s-a dublat fata de anul trecut." 
Locuitor al orasului Brezoi "daca reve11iti la impozitul calculat cu indicele de inflatie 

?„ 
Rodica Berbece "nu se poate." 
Locuitor al orasului Brezoi "eu am muncit toata viata ca sa mi cumpar o casa si nu am 

contract cu Primaria sau cu Statu I." 

Dl.Primar "nu face eu legile.Nu am mai majorat impozitele din 2015 si acum nu am 
facut-o ca am vrut noi ci pentru ca ne obliga Jegislatia.Putem sa va citim legea" 

Locuitor al orasului Brezoi "claca Guvernul sau legea va spune sa mariti cu 300% asta 
faceti?" 

Dl.Primar "da, daca Guvernul spune sa dau afara I O angajati, asta fac.Legile se aplica 
i n  toata tara." 

Domnul Presedinte de sedinta "am urmatoarea propunere :sa delegati 5-7 persoane 
care sa vina luni aici împreuna cu Consiliul Local sa discute." 

Dl.Primar"acest proiect este propus in baza legilor date, iar domnii consilieri nu au 
avut de ales decat sa voteze.lntelegeti ca legile in Remania se repecta". 

Locuitor al orasului Brezoi "consilierii hotarasc la propunerea ta." 
Dl.Primar "in limita legilor ca nu am venit de nebun sa propun majorarea 

impozitelor." 
Locuitor al orasului Brezoi "de ce nu .ati venit sa ne intrebati si pe noi?" 



, 

Dl.Primar "puteati sa veniti in decembrie cand s-a aprobat Ordonanta si cand proiectul 
a fost in dezbatere.Noi am anumat oamenii" 

Locuitor al orasului Brezoi "puteati sa faceti un studiu de impact." 
Rodica Bebece "avand in vedere perioada scurta pana la aprobare, nu se putea face 

studiu de impact." 
Dl.Primar "stiti ca exista scutiri care s-au anulat si de asta par mai mari acum ." 
Domnul Presedintc de sedinta "sunteti de accord sa delegati care sa vina luni s a  

d iscme cu noi?" 
Dl.Primar "vom avea aceasta discutie luni cu delegatii si cu domnii consilieri dar sa 

nu aveti asteptari prea mari." 
Locuitor al orasului Brezoi "puteau sa anunte cei 70%.Eu am auzit de la domnul 

Viceprimar acum 3 zile." 
Dl.Prirnar"doamna s-au anuntat peste tot.Nu va uitati la televizor.'' 
Locuitor al orasului Brezoi"noi nu avem de unde sa stim." 
Dl.consilier Bodun Danut "daca nu doresti si  nu vrei sa acepti o explicatie, nu e 

obligatia mea sa te caut.Te ai intalnit cu mine de atatea ori si nu ai întrebat." 
Domnul Presedintc de sedinta "hai sa ne calmam." 
Locuitor al orasului Brezoi"consilierii nostril trebuie sa ne reprezinte orasul , nu sa se 

poarte în halul acesta cu noi si  sa ne jigneasca." 
Domnul Presedinte de sedinta "se noteaza cele 7 persoane.: rlorea Viorel, Straut 

Ana, Nichita Nicolae, Serban Marcel, Stanciu Siviu, Bogdan Cristina,Cumpanasoiu 
Constantin.Cele 7 persoane sa se prezinte luni la ora 12 la Primarie. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 22.12.2025» 

Dl.consilier Bodun Danut "sunt cateva neconcodante, nu e complet.Nu se regaseste 
intrebarea doamnei Borchina catre domnul Primar." 

Secretar General "se reda clupa posibilitati. Vorbiti toti in acelasi timp si este 
imposibil de redat.Reportofonul este aici, iar dvs. vorbiti acolo." 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 
14voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " 

Raportul Primarului orasului Brezoi asupra situatiei economice si sociale si  de mediu al 
orasului Brezoi pe anul 2025» 

Domnul Presedinte de sedinta "1-ati primit pe email si 1-ati citit." 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi,respectiv 
" Rapo1tul de activitate al Viceprimarului orasului Brezoi pe anul 2025." 

Domnul Presedinte de sedinta "l-ati primit pe email si 1-ati citit.Trecem mai depate" 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 „Raportul de activitate al 
consilierilor locali pe anul 2025". 

Domnul Presedinte de sedinta "au fost pe emal. ". 



• 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 „Aprobare program de audiente pc 

anul 2026 care se voteaza cu 14 voturi „pentru"." 

Domnul Presedinte de sedinta "va ramane acelasi program ca pana acum". 

Domnul Presedinte de sedinla trece la punctul nr.7 "Raportul privind ducerea la 
îndeplinire a hotararilor Consiliului Local Brezoi pe anul 2025." 

Domnul Presedinte de sedinta "da citire raportului." 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 "Raportul de activitate pentni anul 
2025 al Serviciului social "Unitate de îngrijire la domiciliu pentru persoane varst:nice". 

Domnul Presedinte de sedinta "1-ati citit pe email." 

Domnul Prescdinte de sedinta trece la punctul nr.9 Raportul privind activitatea 
desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap din orasul Brezoi, trim IV 

anul 2025. 

Domnul Prcsedinte de sedinta "sunt niste nelamuriri dar le voi discuta la nivel de 
compartiment 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I O al ordinii de zi, respectiv " 
Nominalizarea de catre Consiliul Local Brezoi a doi consilieri locali care vor avea calitatea 
de evaluatori in cadrul comisei de evaluare a performantelor profesionale individuale ale 
secretarului general al orasului Brezoi » 

Dl.consilier Bodun Danut propnne pe domnul Cala Raul si doamna Borchina 
Gabriela. 

Dl.consilier Dulcea Eugen propune pe domnul Stanculeseu Gabriel 
Dl.Primar propune pe domnul Dulcea Eugen si doamna Borchina Gabriela. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

12 voturi „pentru" si 2 abtineri ale domnului Dulcea Eugen si a doamnei Borchina 
Gabriela . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I I al ordinii de zi, respectiv 
„Aprobarea Planului anual de actiune privind serviciile sociale si finantate din bugetul 
local al orasului Brezoi." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi pentru" 
" 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.12 al ordinii de zi „Aprobarea, 
Programului de acţiune comunitară destinat prevenirii şi combaterii riscului de 
marginalizare şi excluziune socială pentru anul 2025." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru" . 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.13 al ordinii de zi, respectiv 

"Aprobarea Grupului de Lucru, Grupului de lnitiativa Locala pentru comunitatea de romi 

din orasul BreZ:oi si aprobarea Planului de actiune Locala privind incluziunea cetatenilor 

romani apartinand minoritatiitor rome pentru anul 2026.» 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I 4 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.14 al ordinii de zi, respectiv „ 

Aprobarea Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în 

judeţul Vâlcea'', a Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a 

cofinantarii proiectului şi disponibilitatea terenurilor exclusiv pentru realizarea 

obiectivelor din proiect.". 

Dl.Primar "e vorba de 12 milioane de euro fara TV A .Contributia noastra este de 265 

OOO de euro.lucrai:statie de epurare noua, canal colector la blocuri, stada Eroilor, strada 

florilor, Cea mai mare lucrare e statia de epurare.Anul acesta vor incepe lucrarile.Acesti 

bani vor fi esalonati pe 3 ani.E posibil sa primim niste bani si de la Guvern." 

Domnul consilier Petrescu Florinei Cornel "nu mi se pare corect ca acest pre( sa fie 
stabilit de Apavil" 

Dl.Primar "politica tarifara este stabilita in cadrul proiectului de consultanta ." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.15 al ordinii de zi „Aprobarea 

planului anual de evolutie a tarifelor de apa si canalizare (Strategie tarifara) pentru 
proiectul: "Proiect Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în 
judeţul Vâlcea." 

Domnul Presedinte de sedinta "se prezinta pretul anual la apa ... in 2026-4,9o/o, 2027-
6.5%, 2028-3o/o, 2029-13.5 %, 2030-2,3%.La canalizare, in 2026-6.35% 2027-l %, 2028-
1 %, 2029-4o/o, 2030-2.2%." 

Dna consilier Bota Luiza "acest pret este calculat la nivelul anului 2025?" 
Domnul Presedinte de sedinta "mai explic odata„ .5.72 lei x 4.9 fara TVA =7.26 

lei.La ce 6 lei fora TVA se adauga 6.5% in 2027." 
Dna consilier Bota Luiza "fata de 5.7?" 
Domnul Presedinte de sedinta "fata de 6." 
Dna consilier Bota Luiza "este mult." 
Domnul onsilier Lungu Gheorghe "mi se pare mie sau ne o facem cu mana noasta?" 
Dl.Primar "chia daca noi nu aprobam, la nivel de ADI APA se va aproba." 
Domnul onsilier Lungu Gheorghe "sa fim noi imporriva. 
Dna consilier Bota Luiza n u  putem sa nu votam acum?" 
Domnul Presedinte de sedinta "planul de evolutie e pe 5 ani." 



• 

• 

Comisiile de specialitate au avizat nefavorabil proiectul de hotarare 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „împotriva . 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dl. Presedinte de sedinta închide şedinta 
ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 29.01.2026. 

Secretar general u.a.L 
Pope�"
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°' 


